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Estimando €l cociente Nombre:
Determina cual opcién es el mejor estimado. Respuestas
1) 401+77 = 2) 198+52 = 3) 57+32= L
A. 3 A. 4 A. 7
B. 8 B. 6 B. 9
C. 5 C. 3 C. 4 &
D. 9 D. 8 D. 2
3.
4) 284+69= 5) 809+88 = 6) 452+53= 4
A. 2 A. 9 A. 5
B. 4 B. 3 B. 9 5.
C. 6 C. 5 C. 7
D. 3 D. 7 D. 6 6.
7.
7) 182+33= 8) 96+54= 9) 718+77=
A. 7 A. 9 A. 5 8.
B. 6 B. 8 B. 4
C. 5 C. 5 C. 9 9.
D. 8 D. 2 D. 7
10.
10) 196+42 = 11) 242+57 = 12) 116+61= 1.
A 4 A. 9 A. 6
B. 8 B. 6 B. 3 "
C. 5 C. 8 C. 2
D. 7 D. 4 D. 8
13.
13) 316+76= 14) 159:21= 15) 83+17= 14.
A. 4 A. 2 A. 8
B. 8 B. 6 B. 7 15
C. 3 C. 9 C. 3
D. 6 D. 8 D. 4 16.
17.
16) 252+52 = 17) 159+78 = 18) 181+62 =
A 2 A. 9 A. 3 18.
B. 3 B. 7 B. 9
C. 8 C 2 C. 8
D. 5 D. 3 D. 2
" 1-10 | 94]8983| 78| 72| 67| 61|56 |50 | 44 |
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Estimando €l cociente

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cuél opcion esel meor estimado.

Respuestas

1) 40177 = 2) 198+52= 3) 57+32= . C
A. 3 A. 4 A 7 o
B. 8 B. 6 B. 9 N A
C. 5 C. 3 C. 4
D. 9 D. 8 D. 2 ) D

4) 284+69 = 5) 80988 = 6) 45253 = 4. B
A. 2 A. 9 A. 5
B. 4 B. 3 B. 9 5. A
C. 6 C. 5 C. 7
D. 3 D. 7 D. 6 6. B

7. B

7) 182+33= 8) 96+54= 9) 718+77=
A 7 A. 9 A. 5 8, D
B. 6 B. 8 B. 4
C. 5 C. 5 C. 9 9 C
D. 8 D. 2 D. 7

10. C

10) 196+42= 11) 242+57= 12) 116+61= u D
A. 4 A. 9 A. 6
B. 8 B. 6 B. 3 b C
C. 5 C. 8 C. 2
D. 7 D. 4 D. 8 s A

13) 316+76 = 14) 159+21 = 15) 83+17= D
A. 4 A. 2 A. 8 5
B. 8 B. 6 B. 7 L __ =2
C. 3 C. 9 C. 3 D
D. 6 D. 8 D. 4 16.

17. C

16) 252+52 = 17) 15978 = 18) 181+62 =
A. 2 A. 9 A. 3 18, A
B. 3 B. 7 B. 9
C. 8 C. 2 C. 8
D. 5 D. 3 D. 2

" 1-10 | 94]8983| 78| 72| 67| 61|56 |50 | 44 |
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